
РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Податкове та митне адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі знань Б «Бізнес адміністрування та право» 

спеціальності Б 2 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок» 

спеціальності Б 3 «Менеджмент»

Представлена міждисциплінарна освітньо-професійна програма 
освітньо-професійна програми «Податкове та митне адміністрування» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальностями Б  2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» та Б  3 «Менеджмент» галузі знань Б  «Бізнес адміністрування та 
право» сформована відповідно до викликів часу та орієнтована на запити 
роботодавців в сфері податкового та митного адміністрування та є складовою 
формування конкурентних переваг закладу вищої освіти на ринку освітніх 
послуг.

Метою ОПП «Податкове та митне адміністрування» є забезпечення 
підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють ґрунтовними 
теоретичними знаннями та сучасними практичними навичками у сфері 
податкового та митного адміністрування.

Структура ОПП передбачає володіння базовими знаннями та 
практичними навичками щодо здатності розв’язувати складні спеціалізовані 
завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у сферах 
фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку та менеджменту, 
що передбачає застосування теорій і методів економічної науки. 
Розробниками забезпечено логічну послідовність освітніх компонент, що 
дозволяє сформувати чіткий план їх опрацювання та засвоєння.

Освітньо-професійна програма включає п’ять компонентів: 1. Профіль 
освітньо-професійної програми (передбачає загальну інформацію, мету, 
характеристику освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання 
програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, академічну мобільність). 2. Перелік 
компонент ОПП та логічну послідовність вивчення навчальних дисциплін. 3. 
Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності 
програмних компетентностей ОПП. 5. Матриця забезпечення програмних 
результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми 
«Податкове та митне адміністрування».



Представлена ОПП передбачає наявність обов’язкових та вибіркових 
освітніх компонент, практичну підготовку (навчальна та переддипломна 
практика) та державну атестацію здобувачів вищої освіти.

Розроблена ОПП «Податкове та митне адміністрування» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому 
процесі Державного податкового університету.
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